

# Comune di Montagnareale

## Provincia di Messina

DETERMINA DIRIGENZIALE N. 126 DEL 02.04.2014

Oggetto: Liquidazione fatture ENEL ENERGIA CUP B39H11000650004 – CIG 3478528C1A

#### PREMESSO:

**che l'ENEL ENERGIA S.p.A.** trasmette le fatture, inerenti la fornitura di energia elettrica necessaria per la pubblica illuminazione, del centro urbano e delle contrade di seguito elencate:

Fattura n. 2513022729 del 19.03.2014	€.	245,61	n. cliente 631 384 021 Pubbl. Illum. C.da Fiumara 14A
Fattura n. 2513022730 del 19.03.2014	€.	197,95	n. cliente 631 384 021 Pubbl. Illum. C.da Fiumara 14A
Fattura n. 2513095612 del 20.03.2014	€.	239,00	n. cliente 631 384 021 Pubbl. Illum. C.da Fiumara 14A
Fattura n. 2513114768 del 21.03.2014	€.	194,27	n. cliente 631 384 021 Pubbl. Illum. C.da Fiumara 14A
Fattura n. 2513022731 del 19.03.2014	€.	1.009,82	n. cliente 631 346 154 Pubbl. Illum. P.zza della Vittoria
TOTALE	€.	1.886,65	

RITENUTO pertanto procedere al pagamento della somma complessiva di €. 1.886,65 in favore dell'ENEL ENERGIA S.p.A. con sede legale in ROMA, Viale Regina Margherita, 125, relativa al pagamento delle fatture sopra citate

RICHIAMATI i regolamenti comunali;

RICHIAMATO lo Statuto comunale;

RICHIAMATO l'O.EE.LL. vigente nella Regione Sicilia;

#### DETERMINA

- 1. Di liquidare e pagare, per i motivi sopra esposti, la somma di €. 1.886,65 in favore **dell'ENEL ENERGIA S.p.A.** con sede legale in ROMA, Viale Regina Margherita, 125, relativa al pagamento delle fatture inerenti il mese di novembre tramite bonifico da accreditare sul c/c 71746 ABI 05584 CAB 01700 tenuto presso BANCA POPOLARE DI MILANO sede di Milano Via Mazzini 9/11, Codice IBAN: **IT78Z0558401700000000071746**;
- Di autorizzare l'ufficio di ragioneria ad emettere mandato di pagamento in favore dell'ENEL ENERGIA S.p.A. per l'importo ed i motivi descritti al precedente punto 1;
  Di imputare la relativa spesa come segue:

€	1.886,65	Titolo 1	Funzione 8	Servizio 2	Intervento 3	Bilancio 2014

L'allegato prospetto alla presente determinazione, ai sensi e per gli effetti dell'art.18 del D.L. 83/2012, verrà inserito, per esteso, nel sito ufficiale del comune sotto il link "trasparenza amministrazione aperta" contestualmente alla pubblicazione della presente all'albo on-line del comune.

Il Sindaco responsabile dell'area servizi generale F.to ( Dott. Ing. Anna Sidoti)

### AREA ECONOMICO – FINANZIARIA

Si esprime parere favorevole di regolarità contabile e si attesta la copertura finanziaria come sopra riportata.

Lì 2/4/2014

IL RAGIONIERE F.to Rag. Nunzio Pontillo